
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 

на освітньо-професійну програму «Науки про Землю» 

(фахівець з управління земельними ресурсами та ґрунтознавства)  

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  

за спеціальністю 103 «Науки про Землю»  

галузі знань 10 «Природничі науки» 

підготовлену кафедрою хімії, географії та наук про Землю  

ДЗ «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка» 

 

Освітньо-професійна програма «Науки про Землю», що була надана на 

розгляд, розроблена науково-педагогічними працівниками кафедри хімії, 

географії та наук про Землю ДЗ «Луганський національний університет імені 

Тараса Шевченка». В рецензованій освітньо-професійній програмі наведені всі 

необхідні компетентності та програмні результати навчання, методи, 

методики та технології навчання, що є сучасними та відповідають 

спеціальності 103 «Науки про Землю» галузі знань 10 «Природничі науки». 

Перелік компонентів освітньо-професійної програми включає 

обов’язкові та вибіркові дисципліни, що входять у окремі цикли загальної та 

професійної підготовки. Цикл професійної підготовки містить такі 

дисципліни, які дають знання та вміння для подальшої професійної та наукової 

діяльності за спеціальністю 103 «Науки про Землю». 

 Хочу відмітити, що рецензована освітньо-професійна програма містить 

такі дисципліни як «Ґрунтознавство», «Управління земельними ресурсами», 

«Кадастр природних ресурсів», «Топографія з основами геодезії», 

«Геоінформаційні системи в науках про Землю», «Територіально-просторове 

планування землекористування», «Земельно-правові відносини в Україні», 

«Менеджмент природокористування», що є актуальними і необхідними для 

роботи у даній галузі, та дають можливість випускникам обирати місцем своєї 

майбутньої роботи провідні установи і компанії (як державні так і приватні) 

діяльність яких пов’язана з науками про Землю. 

Загалом, підтверджую потребу у підготовці фахівців спеціальності 

103 «Науки про Землю» по освітній програмі «Науки про Землю» та 

рекомендую її для реалізації на кафедрі хімії, географії та наук про Землю 

ДЗ «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка». 

 

 

 

 

  


